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2113º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  27/03/2018 19:00
  Encerramento: 27/03/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                      Aos vinte e sete dias do mês de Março de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.
Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Ver. Pietro Aquino
Cânepa,  Manoel Barbosa Cristaldo, César Nogueira, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria,
Lizete Bazzo, Daniel Soares Semzack e Kátia Farias, bem como, a ausência do Ver. Carlos Américo
Grubert, devidamente justificado, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos
trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior 2112/18, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes recebidos de terceiros. Logo passou-se a
leitura do ofício 189/2018 do Gabinete do Sr. Prefeito, encaminhando requerimento de férias do Perfeito
Guilherme Alves Monteiro, pelo prazo de 10 dias. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade. Em seguida declarou empossado o Vice-Prefeito, Sr. Geraldo Alencar Gonçalves, pelo
período que perdurar as férias, sendo que escoado o prazo, fica automaticamente empossado o Sr.
Prefeito Guilherme Alves Monteiro. Logo passou-se a leitura das seguintes mensagens Legislativas:
006/2018, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 002/2018, que dispõe sobre a alteração dos anexos
II e III, do art. 4º da Lei Complementar nº 103/2013. Colocado a tramitação em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. 007/2018, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 003/2018, que dispõe
sobre a alteração do inciso II do artigo 9º da Lei nº 109/2013 e dá outras providências. Colocada a tramitação
em votação, foi pedido regime de urgência, pelo Ver. Renato Miranda Marques. Colocada em votação a
tramitação, foi aprovada por maioria. Colocado o Projeto de Lei Complementar em votação, foi o mesmo
aprovado por maioria de votos e 008/2018, que encaminha Projeto de Lei Complementar nº 004/2018, que
dispõe sobre a transformação de cargos previstos no anexo II da Lei Complementar nº 174/2017 e alterações
na estruturação organizacional, da Prefeitura Municipal de Jardim, Estado de Mato Grosso do Sul e dá outras
providências. Colocada a tramitação do Projeto em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Dando
sequencia aos trabalhos passou-se a apresentação das proposições dos senhores Vereadores, constantes do
seguinte: De autoria da Verª Kátia Farias: Indicações ao Prefeito nºs. 006, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que
estude a possibilidade de retomar as atividades da feira-livre, que é muito requisitada pelos munícipes, bem
como, pelos artesãos e pequenos produtores da nossa cidade e região, onde podem colocar seus produtos a
venda, com isso dando uma incrementação no orçamento das famílias. Acreditamos que não há custo para o
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Poder Público, a não ser a disponibilidade do local e a iluminação, tendo em vista que a feira será na via pública
em local de fácil acesso a todos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares e 007, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, que estude a possibilidade de que seja feito o alargamento e o
cascalhamento da Rua Cecília Nascimento Bambil, no Parque Industrial de nossa cidade. Este pedido nos foi
dirigido pelos comerciantes do local, pois já foi formulado anteriormente e até feito um abaixo-assinado por
parte dos mesmos e encaminhado ao Secretário de Obras Geraldo Alencar. Por essa razão estamos solicitando a
proposição, para reforço do pedido. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares e MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, Moção de Congratulações dirigida a Diretora do PROCON de Jardim-MS,  Dra. Maria
Helena Miranda Stevanato e a Atendente de Relação de Consumo Bethânia do Prado Ferreira Figueiredo, setor
este que atende a nossa cidade e a região Sudoeste. Dra Maria Helena, desde que assumiu a instituição em
Janeiro de 2017, até a presente data, conta com mais de 72,34% de casos resolvidos. 8,51% de casos cancelados
por êxito ou desistência e 19,15% em andamento, com pareceres jurídicos. Nosso reconhecimento a elas e é
muito bom saber que as mesmas não medem esforços para atender a todos que vão em busca resolver algum
problema de ordem de consumo, porque muitas vezes, estes cidadãos, têm seus direitos lesados. As estatísticas
comprovadas pelo Sindicato Procon.ms.gov.br.jardim, é destaque em reclamações, que são sempre atendidas e
bem sucedidas, com a resolução. A Dra. Maria Helena e a Bethânia do Prado, as nossas congratulações e votos
de sucesso. De autoria do Ver. Fernado Valério Ramos: Indicação nº 005/2018, INDICAMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade que seja
feito a limpeza geral, com serviços de roçadas e retiradas de entulhos, bem como, o patrolamento e
cascalhamento das ruas do quadrilátero da Vila Angélica I, vias estas que ainda não possuem pavimentação
asfáltica.A nossa justificativa, senhores vereadores, é de que existem algumas via públicas que ainda não
receberam pavimentação asfáltica na referida área urbana, e necessitam com urgência desses serviços acima
citados. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, Moção de Pesar dirigida aos familiares da Sra. Dalva Maria Mendes Britez, pelo seu
falecimento, ocorrido no dia 19 de Março de 2018. Aos familiares queremos externar as nossas mais sentidas
condolências. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº 005/2018: REQUEREMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, requerendo ao
mesmo a revogação da Lei Complementar nº 156/2016, que dispõe sobre a alteração e ampliação do Perímetro
Urbano d Sede do Município de Jardim-MS e dá outras providências, voltando para a forma anterior onde as
pequenas áreas que eram rurais e com a promulgação da Lei passou a ser perímetro urbano, onerando em muito
o orçamento dos pequenos proprietários, que se continuar como está, não conseguiram quitar seus débitos com o
município, sendo obrigados a se desfazerem de suas propriedades. Estamos reiterando requerimento de nossa
autoria, apresentado em sessão ordinária do dia 02 de Maio de 2017. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicação nº
013/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao
setor competente da municipalidade, que seja feito uma operação Tapa Buraco na Rua Saul Moraes de Deus,  na
Vila Brasil , onde há vários buracos, danificando os veículos dos munícipes e além de oferecer riscos para os
moradores daquela região, assim sendo, queremos trazer segurança e tranquilidade e fluidez para o trânsito da
nossa cidade. Contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Requerimentos nºs 003, REQUEREMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Zé Teixeira, solicitando ao
mesmo que aloque recursos solicitando através de  emenda parlamentar, recursos no valor de R $50.000,00
(cinquenta mil reais) para aquisição de objetos, como  Gerador de Energia, medicamentos e equipamentos
hospitalar para melhor atender as demandas da população Jardinense. Contamos com a aprovação dos Nobres
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Pares e 004/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Senador Pedro Chaves, solicitando que aloque recursos na União, no valor de R$ 250.000,00
(duzentos e cinquenta mil reais), para ser empregado na área de Saúde do nosso Município, pois essa é a área
que mais precisa ser atendida, para dar qualidade de vida a todos os cidadãos, que muitas vezes não têm
condições de pagar para ter atendimentos e receber remédios. Contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Moção de Congratulações: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações dirigida aos proprietários da empresa de Veterinária
Rancho S, Sr. Rafael Siviero e a sua esposa Débora Alves Lopes Siviero, pela longevidade  e pela qualidade no
atendimento que esta empresa dispensa a todos, com humildade e qualidade no serviço que presta. São 30 anos
de bem servir a toda a cidade e a região. Ao Sr. Rafael, Dona Débora e a toda a equipe que forma a Rancho S
Veterinária, queremos externar as nossas congratulações e votos de muito sucesso. Indicações nºs. 005,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, a recuperação do sistema de iluminação pública, na Av. Duque de Caxias, em
frente a Unidade da UEMS, em nossa cidade, com a troca de lâmpadas queimadas e a colocação de luminárias
completas, onde ainda não há, pois em frente a Unidade está escuro e os alunos saem em adiantado horário da
noite, além do mais há outros estudantes que utilizam aquela via no período noturno, colocando todos em risco,
propiciando a ação de vândalos. Solicitamos que nossa indicação seja providenciada o mais breve possível, por
se tratar de uma necessidade primária para todos da comunidade. Esperamos o atendimento de nossa proposição
e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 006/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, a pavimentação asfáltica
da Rua Ponta Porã, que há muito tempo tem sido o sonho dos moradores daquela via. O pedido foi formulado e
enviado até nós pelo Sr. Idelfonso Bambil. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Requerimento nº 005/2018,
REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente   à senhora
Daniela Nantes  - Gerente Regional da Sanesul, que envie expediente ao Diretor Presidente o Senhor Luiz
Carlos da Rocha Lima, para que estude a viabilidade de se fazer a extensão de rede de água, no perímetro
urbano da Rua Rodrigo Peixoto e no prologamento da Rua Flavia Rufina Cavalheiro Caldas, bairro Primavera,
que dá acesso a Praia Marli,  a partir  da Rua Anízio de Brito, pois tal solicitação justifica-se , sendo que
conforme a lei 1797/2015, a área  é considerada urbana e vai atender 10 famílias e portanto necessita dos
serviços de água potável de qualidade Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares e Indicações nºs. 009, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, o patrolamento, cascalhamento e  a
retirada de entulhos, na Rua Edu Peixoto, no Centro, (entre a Rua Mal. Rondon e rua 1º de Maio), na lateral do
campo de futebol do Sr. Mucho, bem como, o patrolamento e cascalhamento na Rua Rodrigo Peixoto e na Rua
Flavia Rufina Cavalheiro Caldas, bairro Primavera, que dá acesso a Praia Marli, pois a via de acesso  está
bastante  comprometida, com buracos, poças d’água e o mato tomando conta da rua, comprometendo o acesso
dos moradores daquela região da cidade. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares e 010/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, patrolamento e colocação de luminárias com
lâmpadas leds, na extensão  da BR-060, na rua lateral que dá acesso ao Instituto Federal de Mato Grosso do Sul
denominada Rua Deolindo Peixoto, á partir do supermercado Canta Galo, justificando o grande fluxo de alunos
que estudam naquela Instituição de ensino no período noturno e  sendo  que  a rodovia BR-060, não dispõe de
acostamento para o fluxo de ciclistas e nem de iluminação à partir daquele local, sendo necessário  utilizar esta
via  alternativa de acesso. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr.
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Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e não
havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se
a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.

Sala das Sessões, em 27 de Março de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 

Justificativa
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